ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
Iguana (Iguana iguana)

É um lagarto de grande porte podendo ultrapassar até 1,5m de comprimento, considerando a longa cauda. No norte do Brasil, são chamados popularmente de camaleão, mesmo não sendo pertencentes à família Chamaeleonidae (camaleões que ocorrem na Ásia, África e Europa). São lagartos arborícolas, que se alimentam e se reproduzem no período diurno. Quando estão em período reprodutivo, podem depositar até 71 ovos em uma mesma ninhada durante a estação seca. Durante a fuga de predadores, podem correr rapidamente só com as patas traseiras e são excelentes nadadores. São majoritariamente herbívoros, mas podem se alimentar de insetos e ovos de pássaros. 

Guilherme Ferraz. “Terra da Gente”. Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>.

Questão 1 – O trecho abaixo foi transcrito sem a vírgula. Coloque-a:
“É um lagarto de grande porte podendo ultrapassar até 1,5m de comprimento [...]”
Questão 2 – Na passagem “No norte do Brasil, são chamados popularmente de camaleão [...]”, a vírgula indica:
(     ) um aposto. 
(     ) um vocativo. 
(     ) um adjunto adverbial. 
Questão 3 – Na parte “[...] (camaleões que ocorrem na Ásia, África e Europa).”, a vírgula é:
(     ) proibida. 
(     ) facultativa. 
(     ) obrigatória. 
Questão 4 – Em “Quando estão em período reprodutivo, podem depositar até 71 ovos em uma mesma ninhada durante a estação seca.”, a vírgula assinala:
(     ) uma omissão. 
(     ) uma enumeração. 
(     ) um deslocamento. 
Questão 5 – No segmento “São majoritariamente herbívoros, mas podem se alimentar de insetos e ovos de pássaros.”, a vírgula separa uma oração:
(     ) aditiva. 
(     ) conclusiva. 
(     ) adversativa. 
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